
Základní škola Poběžovice 

zařízení: 6152 
  

Každý strávník musí mít vyplněnou a podepsanou přihlášku ke stravování, která je závazná a 

platná od 1. 9. 2020 na celý školní rok. Stravování začíná 2. 9. 2020 (středa). 

25. 8. a 26. 8. proběhne zápis ke stravování v ZŠ Poběžovice 

 

Přihlášení stravy bude provedeno automaticky v systému strava.cz na základě odevzdané 

přihlášky a dle domluvy se zákonným zástupcem (rozvrhy všech tříd budou  

k dispozici u zápisu). 

Odhlášení stravy 

Program ve školní jídelně pracuje objednávkovým systémem, proto je nutné odhlásit 

(přihlásit) oběd den předem do 12.00 hodin, v pátek do 12.00 na pondělí.  

První den neplánované nepřítomnosti (př. nemoc) strávníka ve škole se považuje za pobyt 

ve škole. V takovém případě je možno si oběd vyzvednout do jídlonosičů a další dny 

odhlásit. Při onemocnění nadále platí, že lze omlouvat do 7.00 ráno, ale pouze telefonicky 

na číslo 379 497 231. 

Neodhlášený a neodebraný oběd je strávníkovi vždy účtován.  

Automatické odhlášení obědů 

Automaticky jsou strávníkům odhlášeny obědy v době všech prázdnin a státních svátků. 

V ostatních případech je potřeba strávníka odhlásit (výlet, lyžařský výcvik, nemoc, rodinné 

důvody). 

Postup odhlašování stravy na www.strava.cz 

1. Po otevření www.strava.cz  zadáte číslo zařízení 6152. Pokud číslo zařízení uložíte, 

nemusíte při dalším přihlášení již číslo zařízení zadávat. Nyní jste přihlášeni do „své 

jídelny“. 

2. Vyplňte a potvrďte položky Uživatel a Heslo, které jste obdrželi při registraci služby. Jste 

přihlášeni do systému a můžete odhlašovat stravu. 

3. Pro odhlašování stravy potvrďte položku Objednávky stravy. Proveďte požadované změny 

svých přihlášek a odhlášek. Změny nezapomeňte uložit potvrzením položky Odeslat. 

4. Ze systému se odhlásíte potvrzením položky Odhlášení uživatele. 

Další pokyny, podrobnosti a návody naleznete na www.strava.cz 

Způsob úhrady stravného 

 Přímým inkasem z účtu k 18. dni v měsíci za měsíc předchozí 

je třeba dát souhlas s inkasem z účtu na účet ŠJ 762647329/0800 

 

 Hotovostní platba k rukám vedoucí stravování (ve výjimečných případech na základě 

obdržení předpisu za odebranou stravu s datem splatnosti – nutno dodržet) 

 

 Jednorázový příkaz k úhradě (na základě obdržení předpisu za odebranou stravu 

s datem splatnosti a variabilním symbolem – nutno dodržet) na účet  

ŠJ 762647329/0800, do zprávy pro příjemce uvést příjmení a jméno žáka 

http://www.strava.cz/
http://www.strava.cz/

